



نیوز لیٹر - ستمبر 2024

پیارے والدین اور دیکھ بھال کرنے والے

نئے تعلیمی سال کے پہلے نیوز لیٹر میں خوش آمدید۔ یہ چند ہفتے مصروف ہو گئے ہیں اور اس جمعہ تک ہمارے اکثر بچے ہمارے ساتھ شروع ہو چکے ہوں گے۔ ہم ان 30 بچوں اور خاندانوں کا خیر مقدم کرتے ہیں جو پچھلے سال ہمارے ساتھ تھے اور 78 نئے بچے اور خاندان ہمارے ساتھ شامل ہوئے۔

ہر مہینے، آپ کو اپ ڈیٹس اور معلومات کے ساتھ ایک نیوز لیٹر موصول ہوگا، یہ دیگر اپ ڈیٹس کے علاوہ ہے جو آپ کو دفتر سے موصول ہوں گے۔ مواصلت آپ کو اساتذہ 2 والدین کے ذریعے بھیجی جائے گی، لہذا براہ کرم یقینی بنائیں کہ آپ باقاعدگی سے جانچ کر رہے ہیں اور اہم معاملات اور تاریخوں کو نوٹ کر رہے ہیں۔

ذیل میں آپ کے کیلنڈر کے لیے کچھ اہم تاریخیں ہیں، براہ کرم انہیں نوٹ کریں اور ہم یہ بھی یقینی بنائیں گے کہ ہماری ویب سائٹ آپ ٹو ڈیٹ ہے۔ براہ کرم نوٹ کریں، سرے کے ایک برقرار اسکول کے طور پر، ہم صرف ٹرم ٹائم چلانے ہیں اور سرے کی میعاد کی تاریخوں کی پیروی کرتے ہیں۔ سرے کاؤنٹی کونسل کی ویب سائٹ پر ان تک رسائی کے لیے - یہاں کلک کریں 1 -

اگر کسی بھی وقت آپ کو اپنے بچے کے اہم فرد، یا عملے کے کسی رکن سے بات کرنے کی ضرورت ہو، تو ہمیں بتائیں۔
تاہم، براہ کرم نوٹ کریں، ہو سکتا ہے کہ آپ کے بچے کا کلیدی شخص آپ سے ڈراپ آف اور پک اپ پر بات نہ کر سکے، کیونکہ وہ تناسب میں اور بچوں کے ساتھ ہیں، لیکن ہم باہمی طور پر مناسب وقت کے لیے انتظامات کر سکتے ہیں۔ متبادل طور پر، آفس admin@dorking.surrey.sch.uk پر ای میل کریں یا ہمیں 01306 882397 پر کال کریں اور عملے کے ممبر کے لیے پیغام چھوڑیں۔

ہمیں سوشل میڈیا - فیس بک، ٹویٹر اور انسٹاگرام پر فالو کرنا نہ بھولیں - آپ ہمیں dorkingnurseryschool@تلاش کر سکتے ہیں۔

"ایک سال پہلے ایک والدین نے مجھے اس نرسری کی سفارش کی تھی اور آپ نے میرے بچے اور میرے لیے جو کچھ کیا ہے اس کے لیے میں بہت خوش ہوں۔"



اسکول میں حاضری واقعی اہم ہے اور ہم تمام غیر حاضریوں کی پیروی کریں گے۔ اگر آپ جانتے ہیں کہ آپ کا بچہ کسی بھی وجہ سے اندر نہیں آئے گا، تو براہ کرم کال کریں اور دفتر کو غیر حاضری کی تاریخ اور وجہ بتائیں۔ ہم ہمیشہ غیر حاضری کی خاص وجہ پوچھیں گے، تاکہ ہم کسی بھی متعدی یا متعدی بیماری کی نگرانی کر سکیں جس کے بارے میں ہمیں دوسروں کو بتانے کی ضرورت ہے۔ یہ سب کی حفاظت کے لیے ہے، لہذا اگر ہم پوچھیں تو ناراض نہ ہوں۔

ہم انکیوبیشن پیریڈز اور بیماریوں کے لیے NHS ڈیپارٹمنٹ فار ایجوکیشن اور UKHSA (UK Health Security Agency) کی تمام رہنمائی پر عمل کرتے ہیں۔

"عام طور پر والدین اور دیکھ بھال کرنے والوں کے لیے مناسب ہوتا ہے کہ وہ اپنے بچوں کو سانس کی ہلکی بیماری والے اسکول بھیجیں۔ اس میں سردی کی عمومی علامات شامل ہوں گی: معمولی کھانسی، ناک بہنا یا گلے میں خراش۔

تاہم، اگر بچوں کا درجہ حرارت 38.3 ڈگری سینٹی گریڈ یا اس سے زیادہ ہو تو اسکول نہیں بھیجنا چاہیے۔"

ہم تمام والدین کی حوصلہ افزائی کریں گے کہ وہ NHS سے درج ذیل رہنمائی کو پڑھیں؛ NHS 'کیا میرا بچہ اسکول کے لیے بہت بیمار ہے؟' رہنمائی 2

یہ ہماری پالیسی بھی ہے کہ بچوں کو نرسری میں جانے کی اجازت نہ دیں اگر انہیں کیلیول، ایروپروفین یا اس جیسی ادویات دی گئی ہوں کیونکہ یہ علامات اور درجہ حرارت کو چھپا سکتا ہے۔ ہم صرف نسخے کی دوائیں بھی دے سکتے ہیں۔ اگر آپ کا بچہ ہے تو آپ کو دفتر میں ایک فارم بھرنا ہوگا۔

نسخے کی دوا دینے کی ضرورت ہے۔ ہم بچوں کو الٹی اور اسہال کی افساط کے بعد 48 گھنٹے تک نرسری سے دور رہنے کا مطالبہ کرتے ہیں تاکہ کسی بھی بیماری کے پھیلاؤ سے بچا جا سکے۔

اہم یاد دہانیاں

بیگز - براہ کرم اپنے بچے کو اس کے بیگ میں کھانے یا مشروبات کے ساتھ نرسری نہ بھیجیں۔ ہم تمام نمکین فراہم کرتے ہیں اور پانی/دودھ دستیاب ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ کچھ بچوں کو مخصوص الرجی ہوتی ہے اور 3 سال کے بچے کے لیے غلطی سے کسی دوسرے بچے کے بیگ میں جانا غیر معمولی بات نہیں ہے۔ براہ کرم تمام بچوں کی حفاظت میں ہماری مدد کریں۔

پارکنگ - ڈورکنگ نرسری اسکول میں آن سائٹ پارکنگ نہیں ہے جب تک کہ آپ نے پارکنگ پرمٹ کے ساتھ درخواست نہ کی ہو۔ اجازت نامے والدین اور/یا مخصوص ضروریات اور معذوری والے بچوں کے لیے مختص کیے جاتے ہیں۔

ان والدین کے لیے جنہیں پرمٹ جاری کیا گیا ہے، کسی بھی وقت جگہ کی کوئی گارنٹی نہیں ہے، آپ کو صبر اور انتظار کرنا پڑے گا۔ ڈورکنگ ٹاؤن سینٹر تک رسائی کے لیے ان کو پارکنگ کے طور پر استعمال نہیں کیا جانا چاہیے۔ اگر آپ کے پاس اجازت نامہ ہے، تو وہ صرف ڈراپ آف اور پک اپ کے لیے ہیں۔

پالتو جانوروں کے کارنر یا رہائشیوں کی پارکنگ کی جگہوں پر کسی بھی وقت کوئی پارکنگ نہیں ہے۔

کتے - ہمارے ہاں بہت سے بچے ایسے ہیں جنہیں کتوں سے ڈر لگتا ہے اور کچھ ایسے ہیں جنہیں کتوں سے الرجی ہوتی ہے۔ اس وجہ سے، ہم معاون کتوں کے علاوہ کسی بھی وقت احاطے میں کتوں کی اجازت نہیں دیتے ہیں۔

موبائل فونز - براہ کرم یاد رکھیں کہ کلاس رومز میں کسی بھی وقت ٹیلی فون استعمال نہیں کیا جا سکتا۔

یہ بچوں اور والدین دونوں کی حفاظت کے لیے ہے۔ اگر بچے اپنے ٹیلی فون یا پیغام رسانی پر بات کر رہے ہوں تو ہم پک اپ کے اوقات میں بچوں کے حوالے نہیں کریں گے۔

اضافی سیشنز - ہماری 2-3 اور 5-3 کی نرسری میں بہت سے والدین لنچ اور اضافی سیشنز کے بارے میں پوچھ رہے ہیں۔ براہ کرم ہمارے ساتھ صبر کریں، کیونکہ ہماری توجہ بچوں کو پہلے ان کے بنیادی سیشنوں میں بسانا ہے۔ یہ ان کی صبح یا دوپہر کا سیشن ہے۔ ایک بار جب بچے آباد ہو جائیں گے تو ہم سیشنوں کو بڑھانے کی کوشش کریں گے، تاہم، یہ عملے کی سطح اور تناسب پر بھی منحصر ہوگا۔ یہ بھی ہماری پالیسی ہے کہ جو بچے اپنے بنیادی سیشن میں طے نہیں ہوئے ہیں، وہ توسیعی سیشن نہیں کرتے یا دوپہر کے کھانے کے لیے نہیں ٹھہرتے، اس لیے یہ فیصلہ آپ کے بچے کے اہم فرد کے ساتھ رابطہ میں کیا جائے گا۔ بعد کی تاریخ کے لیے دفتر میں دلچسپی کا اظہار کرنے کے لیے آپ کا خیر مقدم ہے، لیکن اس کی قیادت آپ کے بچے اور آپ کے بچے کے اہم فرد کریں گے۔

عطیات - تمام والدین کو اسکول منی کا ایک لنک بھیجا گیا ہے، جو ادائیگیوں کے لیے ہمارا محفوظ نظام ہے۔ براہ کرم نوٹ کریں کہ ہم کیش لیس ہیں۔ ہم اسنیکس، فاریسٹ اسکول، بلی آٹا بنانے کے لیے وسائل وغیرہ فراہم کرنے کی لاگت میں مدد کے لیے اسکول کو £10 کا عطیہ طلب کرتے ہیں۔ یہ ہر بچے کے اسکول منی اکاؤنٹ میں ڈال دیا گیا ہے لہذا براہ کرم وہاں چیک کریں اور ادائیگی کریں۔ ہر اصطلاح کا آغاز اگر آپ کر سکتے ہیں۔

توسیعی سیشنز، لنچ اور دیر سے پک اپس کے لیے ادائیگیاں - ایک بار جب آپ کا بچہ طویل سیشنز کے لیے ٹھہر جاتا ہے، سیشنز، لنچ وغیرہ کی تمام ادائیگیاں اسکول منی کے ذریعے شیئر کی جاتی ہیں۔ براہ کرم یہ ادائیگی فوری طور پر کریں۔ آپ اسکول منی اپ کے ذریعے ادائیگی کر سکتے ہیں یا آپ چائلڈ کیئر واؤچرز، گورنمنٹ واؤچرز یا بی سی ایس کے ذریعے ادائیگی کر سکتے ہیں۔ اگر آپ اپنی واؤچر اسکیم یا بیکس کا استعمال کرتے ہوئے ادائیگی کرتے ہیں، تو دفتر کو بتائیں تاکہ وہ اسکول منی میں آپ کی واجب الادا فیسوں میں ترمیم کر سکیں۔

ایڈریس/ٹیلی فون نمبرز کی تبدیلی - اگر آپ گھر منتقل کرتے ہیں یا رابطہ نمبر تبدیل کرتے ہیں تو براہ کرم ہمیں اپ ڈیٹ رکھیں۔ ہمیں ہنگامی حالت میں آپ کو پکڑنے کے قابل ہونے کی ضرورت ہے، لہذا اگر آپ کی تفصیلات تبدیل ہوتی ہیں تو براہ کرم ہمیں بتائیں، اس میں ای میل پتے، رہائشی پتے اور ٹیلی فون نمبر شامل ہیں۔

سیشن کے اوقات کا اختتام - حال ہی میں بہت سے مواقع ایسے ہوئے ہیں جہاں والدین اور دیکھ بھال کرنے والوں نے بغیر کسی وجہ کے اپنے بچے کو جمع کرنے میں خاصی تاخیر کی ہے۔ عملہ یا تو بریک پر ہوتا ہے، دوپہر کے کھانے کی ڈیوٹی کرنے کے لیے مختص کیا جاتا ہے یا سیشن ختم ہوتے ہی میٹنگز میں شرکت کرتا ہے، اس لیے سیشن کے اختتام پر دیر سے پہنچنے سے اسکول کے ہموار چلانے پر اثر پڑتا ہے۔ اگر آپ کا بچہ پہلے ڈے کیئر سیشن میں رہا ہے، تو ہو سکتا ہے کہ آپ کو جمع کرنے کے اس مخصوص وقت کی عادت نہ ہو، اس لیے براہ کرم یقینی بنائیں کہ آپ کو اپنے بچے کے سیشن کا اختتامی وقت معلوم ہے۔ یہ آپ کے بچے کے لیے بھی بہت تکلیف دہ ہے اگر وہ محسوس کرے کہ وہ جمع کیے جانے والے آخری بچے ہیں۔ دیگر ترتیبات دیر سے جمع کرنے کی فیس وصول کرتی ہیں جو ہم فی الحال نہیں لیتے ہیں، تاہم، یہ ایک ایسا چارج ہوسکتا ہے جو ہمیں لاگو کرنے کی ضرورت ہے اگر یہ جاری رہتا ہے۔ اس کے ساتھ آپ کے تعاون کے لیے پیشگی شکریہ۔

ٹشوز - ہم اپنی سپلائی کی مدد کے لیے ٹشوز کے ایک ڈے کے عطیہ کی درخواست کرتے ہیں۔

ضابطہ اخلاق - سرے کاؤنٹی کونسل مینٹیڈ اسکول کے طور پر، ہمیں اس بات کو یقینی بنانا ہوگا کہ ڈورکنگ نرسری اسکول بچوں، عملے اور کمیونٹی کے لیے ایک محفوظ جگہ رہے۔ براہ کرم نوٹ کریں کہ بدسلوکی یا دھمکی آمیز رویے کو برداشت نہیں کیا جائے گا اور اس کے نتیجے میں ایسے افراد کو سائٹ سے روکا جا سکتا ہے۔

دوپہر کے کھانے کے بارے میں بات چیت - اگر آپ کا بچہ ہمارے ساتھ دوپہر کے کھانے پر ٹھہرتا ہے، تو ہم آپ کو اس بارے میں مطلع کریں گے کہ اگر آپ کے بچے نے جدوجہد کی ہے، یا زیادہ نہیں کھایا ہے تو کیا کھایا ہے۔ فرض کریں کہ آپ کے بچے نے کھایا ہے اگر آپ کو کوئی رائے نہیں ملتی ہے۔ ہمارے پاس ہر روز پک اپ ٹائم پر بچوں کی بڑی تعداد کی وجہ سے، انفرادی رائے دینا ممکن نہیں ہے، لہذا، یہ صرف ضرورت پڑنے پر دیا جائے گا۔ ہمارے اسکول کا کھانا فراہم کرنے والا - زیبیڈیز ایک متنوع اور صحت مند لنچ مینو فراہم کرتے ہیں۔ موجودہ مینو دیکھنے کے لیے ان کی ویب سائٹ پر جائیں اور 'لنچ مینو 3' کا آپشن منتخب کریں۔

کپڑے - کیا ہم مہربانی سے پوچھ سکتے ہیں کہ کپڑوں کا نام رکھا جائے تاکہ اگر اتار لیا جائے تو ہم انہیں آپ کے بچے کو واپس کر سکتے ہیں۔

ڈیکلریشن فارمز - اگر آپ کا بچہ ہمارے ساتھ فنڈڈ استحقاق کی جگہ پر ہے، یا تو 2 سال پرانا / FEET ورکنگ استحقاق یا 3/4 سال پرانا یونیورسل / ورکنگ استحقاق، تو براہ کرم یقینی بنائیں کہ آپ نے دفتر میں اپنے ڈیکلریشن فارم پر دستخط کیے ہیں تاکہ ہم اپنی فنڈنگ کا دعویٰ کریں۔

فیس - ہمارے سپلائرز اور مقامی اتھارٹی کے عملے کے اخراجات کی وجہ سے ہم پر اٹھنے والے بڑھتے ہوئے اخراجات کی وجہ سے، ہماری فیسوں کا سالانہ جائزہ لیا جاتا ہے اور اس بات کو یقینی بنانے کے لیے بڑھایا جاتا ہے کہ ہم اپنے اخراجات پورے کر رہے ہیں۔ اس تعلیمی سال کی فیسوں کی مکمل تفصیل ویب سائٹ 4 پر موجود ہے اور اگر آپ پچھلے سال ہمارے ساتھ تھے تو اس میں قدرے اضافہ ہوا ہے۔



"سب کچھ حیرت انگیز رہا ہے اور عملہ ناقابل یقین ہے۔ ہمارا بچہ یہاں ترقی کی منازل طے کر رہا ہے اور یہ بہترین انتخاب تھا جو ہم اب تک کر سکتے تھے۔"

اپنے بچے میں آباد ہونا

ہم اس بات کی تعریف کرتے ہیں کہ آپ کے بچے میں آباد ہونا سب کے لیے پریشان کن وقت ہو سکتا ہے۔ یہ ضروری ہے کہ آپ اپنے بچے کے اہم فرد کے ساتھ مل کر کام کریں تاکہ آپ اس عمل کو آسانی سے منظم کر سکیں۔

بچوں میں آباد ہونے کے لیے کوئی پختہ پالیسی یا قاعدہ نہیں ہے، اور ہمارا پکڑا جانے والا جملہ اکثر 'سست اور مستحکم دوڑ جیتتا ہے' ہوتا ہے۔ ہم آپ کے بچے کی رفتار سے چلیں گے اور ان کے لیے کیا صحیح ہے۔ اگر آپ کا بچہ دوسرے سے زیادہ وقت لے رہا ہے تو پریشان نہ ہوں، اور سب سے اہم بات، اگر کوئی دوسرا بچہ یا والدین آپ کے ساتھ کچھ مختلف کر رہے ہیں تو پریشان نہ ہوں۔ عمل میں ہر سیٹنگ آپ کے بچے کی طرح منفرد ہے۔

"ہر ماہ ٹیپسٹری پر اپنی بیٹی کی اپ ڈیٹس دیکھ کر بہت اچھا لگا، ایسی شاندار سرگرمیاں جس میں اس نے حصہ لیا ہے جس نے اسے ترقی اور ترقی کے قابل بنایا ہے۔"

ٹیپسٹری اکاؤنٹس

اگر آپ نے پہلے ہی ایسا نہیں کیا ہے، تو اپنا ٹیپسٹری اکاؤنٹ ترتیب دیں۔ آپ کے فراہم کردہ ای میل ایڈریس کا استعمال کرتے ہوئے آپ کو ایک محفوظ لنک بھیجا جائے گا۔ مہینے میں ایک بار آپ کے بچے کے اہم شخص کی طرف سے اس میں کچھ تصاویر اور مشاہدات شامل کیے جائیں گے۔ یہ دیکھنے کا ایک بہترین طریقہ ہے کہ آپ کا بچہ کس چیز میں دلچسپی رکھتا ہے۔

نرسری اور ان کے ساتھ ان کے سیکھنے کے بارے میں بات چیت شروع کرنا۔ اگر آپ کا بچہ ابتدائی سالوں کی مختلف ترتیب سے آیا ہے، تو ہو سکتا ہے کہ آپ مختلف سسٹم کے عادی ہو گئے ہوں یا آپ کو زیادہ بار بار اپ ڈیٹس حاصل ہوں۔ ہماری ترجیح آپ کے بچے کے ساتھ ہماری بات چیت اور تعلیم ہے، لہذا آپ کو ماہانہ اپ ڈیٹ بھیجنے کا ہمارا فیصلہ ہے۔

اگر آپ نے ابھی تک اپنے اکاؤنٹ تک رسائی یا سیٹ اپ نہیں کیا ہے، تو براہ کرم ایسا کریں۔ ہو سکتا ہے ای میل آپ کے جنک اکاؤنٹس میں گئی ہو، اس لیے وہاں چیک کریں۔

یہ جان کر حیرت ہوئی کہ والدین نے پوسٹس دیکھی ہیں، اس لیے براہ کرم پوسٹ پر تبصرہ کر کے یا اسے 'تھمبس اپ' کے ساتھ 'لائک' کریں۔ براہ کرم گھر سے بھی تصاویر شامل کرنے کے لئے آزاد محسوس کریں! ہمیں پیار ہے۔

انہیں دیکھیں۔



"میں تفصیلی ٹیپسٹری پوسٹس اور معلوماتی والدین کی ملاقاتوں کے ذریعے اپنے بچے کے بارے میں رائے کی سطح سے خوش ہوا ہوں۔"

اہم تاریخیں۔

جمعہ 25 اکتوبر - انسٹیٹ ڈے - نرسری بند

پیر - 28 جمعہ 1 نومبر - نصف مدت، ڈورنگ نرسری اسکول بند

پیر - 11 جمعہ 15 نومبر - نرسری رائٹ ویک - پیروی کرنے کے لیے مزید معلومات

جمعہ 15 نومبر - ضرورت مند بچے - سپاٹ پہنیں اور مقامی فوڈ بینک کے لیے چندہ لائیں۔ پیروی کرنے کے لیے مزید معلومات۔

جمعرات 12 دسمبر - کرسمس جمپر ڈے - تمام بچے (اور عملہ) سیو دی چلڈرن کی مدد میں کرسمس جمپر پہنیں

سوموار 16 دسمبر 3-5s - تہوار ایک لمبا گانا *تاریخ کو محفوظ کریں، صحیح اوقات میں واضح کیا جائے گا
نومبر

منگل 17 دسمبر 2-3s - تہوار ایک لمبا گانا اور پارٹی دن *تاریخ کو محفوظ کریں، نومبر میں واضح کرنے کے لئے صحیح اوقات

بدھ 18 دسمبر 3-5s - پارٹی دن *تاریخ کو محفوظ کریں، صحیح اوقات میں واضح کیا جائے گا
نومبر

جمعرات 19 دسمبر - ایک لمبا اور پارٹی ڈے گاتے ہوئے تہوار کی کلاس بھیجیں *تاریخ کو محفوظ کریں، نومبر میں واضح ہونے کے لئے صحیح اوقات

جمعہ 20 دسمبر - پاجاما ڈے - تمام بچوں (اور عملہ) کو دن اور آخری دن کے لیے PJ پہننا
مدت

پیر 23 دسمبر - جمعہ 3 جنوری - 2025 کرسمس کی تعطیلات، ڈورکنگ نرسری اسکول بند

پیر 6 جنوری - 2025 موسم بہار کی مدت کا پہلا دن

بدھ 15 جنوری - 2025 ستمبر 2025 کے لیے اسکول میں داخلے کی درخواست

مزید تاریخیں اور خبریں ہماری ویب سائٹ 5 یا ہمارے Facebook Page یا Instagram پر مل سکتی ہیں۔

@dorkingnurseryschool

ہم سرے کاؤنٹی کونسل کی مدت کی تاریخوں کی پیروی کرتے ہیں، ان کو دیکھنے کے لیے براہ کرم سرے کی ویب سائٹ 7 دیکھیں۔

2024-25 کے لیے انسیٹ دن - ڈورکنگ نرسری اسکول بند:-

• جمعہ 25 اکتوبر 2024

• جمعہ 14 فروری 2025

• جمعہ 20 جون 2025

موسم گرما 2025 میں مدت کا آخری دن:-

• بدھ 16 جولائی 2025

[5https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/](https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/)

[6https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool](https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool)

[7https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021](https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021)



"ایماندار ہونے کے لیے اس سے بہتر کچھ نہیں مانگ سکتا۔ DNS ٹیم ہل گئی۔"

حتمی نوٹ

آخر میں، آپ کے تمام مسلسل تعاون کا شکریہ! اگر آپ کے کوئی تبصرے، سوالات یا سوالات ہیں، تو براہ کرم دفتر سے رابطہ کریں۔

حوالے

ڈونا

ایگزیکٹو ہیڈ ٹیچر



Eco-Schools
2024 - 2025

